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verbale seduta del 29.01.2005 
 

Il giorno 29.01.2005 alle ore 9,00 si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione, sono presenti  n. 
15 Consiglieri su 16 componenti, assistono  inoltre n. 10 Genitori. 
Assume la presidenza il Sig. Marcandalli e funge da segretario la Sig.ra Botteon. 
Il Presidente dichiara aperta la seduta ed inizia la trattazione del seguente  

o.d.g.: 
1) Evento fine anno scolastico: relazione del “gruppo eventi” e relativa decisione. 
2) Ruolo dell’Associazione Genitori: da sviluppare nell’ambito del progetto GASP. 
3) Varie ed eventuali. 
 
la riunione si apre con la presentazione ai genitori presenti delle nuove modalità di condurre la seduta in 
quanto alcuni genitori del consiglio partecipano ad un corso per imparare ad ottimizzare il tempo,  
consegniamo anche delle schede da compilare durante la riunione che ci serviranno poi per verificare 
l'andamento delle stesse. 
• al punto uno prende la parola il Sig. Luinetti che ci relaziona sul gruppo di lavoro che si è riunito per 

organizzare la festa dell’Associazione, sono state valutate le risorse umane e finanziarie per 
stabilire cos’è alla ns. portata. Tra il 9 e il 15 maggio si pensa di organizzare due eventi, l’obbiettivo 
è far conoscere di più l’Associazione e in particolare modo per sensibilizzare le prime a partecipare 
alle ns. riunioni a questo proposito si decide di mandare a tutti gli alunni all’inizio dell’anno scolastico 
il ns. calendario. Risulta altrettanto importante farci conoscere anche dalle altre componenti 
scolastiche per organizzare qualcosa insieme, docenti e studenti. 
A questo punto interviene il Sig. Bonisoli che sta cercando di iniziare una collaborazione tra 
l’Associazione e il Comune di Bollate che sembra interessato, oltre ad aiutarci a farci conoscere, 
importante sarebbe la consulenza sulla legge 23 che ci permette di reperire fondi per i progetti. 
Dopo ampia discussione si da mandato alla commissione eventi di lavorare sul progetto del teatro 
(per coinvolgere il ns. gruppo teatrale del Levi che quest’anno compie 20 anni), e della serata 
musicale (per coinvolgere il gruppo musicale del Levi).    

• si aggiunge all’o.d.g. la questione del laboratorio genitoriale, si dovrebbe svolgere al Pini in due 
giornate, il laboratorio ci spiegano i genitori che hanno già partecipato è impegnativo ma alla fine ti 
da molto. Si decide di tenerlo il 12 e 13 marzo ma attendiamo la risposta di chi organizza il corso. 

• Per quanto riguarda il progetto GASP il Sig. Luinetti ricorda ai genitori che la regione finanzia 
progetti orientati alla crescita dei genitori perchè è importante che noi cresciamo parallelamente ai 
ns. figli. Si tratta di incontri di genitori sostenuti da animatori che ci aiuteranno a sviluppare un 
tema di ns. interesse tra: “futuro della ns. associazione, percorso di crescita” oppure “ 
integrazione/interazione con la scuola”.  

• Alcuni genitori chiedono perché i ragazzi che partecipano al corso per rappresentanti di classe 
devono pagare una quota, qualche genitore non li lascia partecipare per questo motivo, se ne parlerà 
la prossima riunione. 

 
La seduta si è conclusa alle ore 12,00.  
 

    Il Presidente                                                                            La Segretaria 
Dario Marcandalli                                                                        Marina Botteon 


